

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Клочко Николай

Возраст: 45

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 13.04.2006 23:31:16

формирования заключения врача: 16.04.2006 19:39:57

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/16722/answer/16723>



Заключение врача

Уважаемый Николай! Нехирургического лечения карбункула почки не существует! Это состояние опасно развитием гнойного паранефрита, общей интоксикации организма, которое имеет самые тяжелые последствия (нефрэктомия - удаление почки, уросепсис). Параллельно с хирургическим лечением проводится антибактериальная, дезинтоксикационная, противовоспалительная терапия. Речь идет о жизни, и о косметических дефектах в этом случае нужно думать в последнюю очередь. Думаю, Вам и Вашей супруге необходимо прислушаться к мнению врачей и следовать их рекомендациям. С уважением.